



# 農村青年創業有聲有色 精緻農業發展前程似錦

■胡吉利■

省主席邱創煥，利用4月間的一個星期假日，由省農林廳長余玉賢及省議會議長高育仁、省議員蔡江淋與黃秀孟等陪同，蒞臨台南縣，訪問成功的創業青年農民。

## 吳玉輝創業 從6頭乳牛開始

第1站抵達聞名全省的酪農區柳營八翁酪農專業區吳玉輝所經營的「營長牧場」。

這個牧場，從先前的6頭乳牛擴充到目前的50頭，平均每天可榨乳1500公斤，全部賣給光泉牛乳加工廠加工，供國人飲用。

## 林森津引進白鯧魚 外銷日本和新加坡

第2站到林鳳營嘉南水產中心。青年才俊林森津先生親自從基礎研究做起，到開發利用、改良繁殖及推廣，成果相當豐碩。

從南美洲亞馬遜河引進的淡水白鯧魚，已成功的採用體外授精做人工繁殖，它的優點是抗病性強，成長迅速，肉佳味美，許多日本人與新加坡人都前來收購。



邱錫河(抓鱸魚者)向省主席說明鱸魚的生態

## 李國杉養火雞 改良種味美產量高

第3站到十大傑出青年農民李國杉經營的火雞養殖場。

經過李先生研究改良後，白火雞的生存率提高，肉質也較以前鮮美，經營規模經青創計畫的輔導已達1500隻。將來除了產銷一元化作業外，另將研究以冷藏與烘烤等來開拓市場。

## 鱸魚皮肉用途多 邱錫河研究人工繁殖

最後一站是聞名遐邇的邱錫河鱸魚觀光農場。鱸魚每隻可賣1~2萬元，除了肉可供食用外，皮經加工處理後可製成高級皮革，再製成皮包與皮鞋等。

目前邱錫河先生正在研究以人工繁殖鱸魚，相信將來拓展外銷市場是指日可待的。

邱主席的蒞臨，帶給台南縣青創農民莫大的鼓舞。他們將更加努力，使農場經營升級，產品更精緻。



李國杉(前排右)向省主席邱創煥先生報告火雞飼養情形